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Številka:	Tu 20-3/1/2022							       
Datum: 	17.3.2022


Objava: 22.3.2022
Rok za prijavo: 8 dni


Na podlagi 7. odstavka 57. člena Zakona o javnih uslužbencih (Uradni list RS, št. 56/02-65/08) in 25. člena Zakona o delovnih razmerjih (ZDR-1) (Uradni list RS, št. 21/13 s spremembami in dopolnitvami), Okrožno državno tožilstvo v Mariboru, Ulica talcev 24, 2000 Maribor, objavlja prosto delovno mesto za nedoločen čas:

· Zapisnikar v pravosodnem organu V. – 1 delovno mesto 

Kandidati, ki se bodo prijavili na prosto delovno mesto, morajo izpolnjevati naslednje pogoje:
· srednja strokovna izobrazba ali srednja splošna izobrazba,
· najmanj 6 mesecev delovnih izkušenj,
· izpit iz državnotožilskega reda (ki se lahko opravi naknadno),
· dobro znanje strojepisja.

Poleg navedenih pogojev morajo kandidati izpolnjevati splošne pogoje, ki jih urejajo predpisi s področja delovnega prava.

Če izbrani kandidat še nima opravljenega izpita iz poznavanja določil Državnotožilskega reda, bo moral ta izpit, skladno z določbo 136. člena Zakona o državnem tožilstvu (ZDT-1; Uradni list RS, št. 58/11, 21/12, ZDU-1F, 47/12, 15/13 – ZODPol, 47/13 – ZDU-1G, 48/13 – ZSKZDČEU-1, 19/15), opraviti najkasneje v enem letu po sklenitvi pogodbe o zaposlitvi.

Kot delovne izkušnje se šteje delovna doba na delovnem mestu, za katero se zahteva ista stopnja izobrazbe in čas pripravništva v isti stopnji izobrazbe, ne glede na to, ali je bilo delovno razmerje sklenjeno oziroma pripravništvo opravljeno pri istem ali drugem delodajalcu. Kot delovne izkušnje se upošteva tudi delo na enaki stopnji zahtevnosti, kot je delovno mesto, za katero oseba kandidira, pri čemer se upošteva čas opravljanja takega dela in stopnje izobrazbe.

Naloge delovnega mesta so naslednje:
· pisanje po nareku, diktafonu ali prepisovanje rokopisov vlog ali drugih pisanj;
· samostojno sestavljanje zahtevnejših dopisov, odredb;
· samostojno urejanje spisov po določilih reda pravosodnega organa;
· zagotavljanje urejenosti spisov;
· pisanje na narokih;
· opravljanje drugih del po odredbi vodje državnega tožilstva, vodje oddelka, vodje strojepiscev.

Prijava mora vsebovati:
1. pisno izjavo kandidata o izpolnjevanju pogoja glede zahtevane izobrazbe, iz katere mora biti razvidna stopnja in smer izobrazbe, datum zaključka izobraževanja ter ustanova, na kateri je bila izobrazba pridobljena;
2. opis delovnih izkušenj, iz katerih je razvidno izpolnjevanje pogoja glede zahtevanih delovnih izkušenj (opis naj vsebuje navedbo delodajalca, skupen čas trajanja dela, opis dela ter stopnjo zahtevnosti delovnega mesta).

Strokovna usposobljenost kandidatov se bo presojala na podlagi navedb v prijavi, priloženih pisnih izjav in razgovora ter s pisnim testiranjem hitrosti in pravilnosti pisanja po diktatu in prepisu besedila, v kolikor bo to potrebno. 

Zaželeno je, da prijava vsebuje tudi kratek življenjepis ter da kandidat v njej poleg formalne izobrazbe navede tudi druga znanja in veščine, ki jih je pridobil.

Izbrani kandidat bo delo opravljal na strokovno tehničnem delovnem mestu zapisnikar v pravosodnem organu V. Z izbranim kandidatom bo sklenjeno delovno razmerje za nedoločen čas, z 2 mesečnim poskusnim delom, s polnim delovnim časom. Izbrani kandidat bo delo opravljal v prostorih Okrožnega državnega tožilstva v Mariboru, Ulica talcev 24, 2000 Maribor.

Kandidat vloži prijavo v pisni obliki, ki jo pošlje v zaprti ovojnici z označbo: »za prosto delovno mesto zapisnikar v pravosodnem organu V.« na naslov: Okrožno državno tožilstvo v Mariboru, Ulica talcev 24, 2000 Maribor, in sicer v roku 8 dni po objavi na spletni strani Vrhovnega državnega tožilstva RS (Rok prijave: 30.3.2022). Za pisno obliko prijave se šteje tudi elektronska oblika, poslana na elektronski naslov odtmb@dt-rs.si, pri čemer veljavnost prijave ni pogojena z elektronskim podpisom.

Neizbrane kandidate bomo o izboru pisno obvestili v osmih dneh po sklenitvi pogodbe o zaposlitvi z izbranim kandidatom. 

Dodatne informacije glede objavljenega prostega delovnega mesta dobite na telefonski številki 02/234-87-28 (Jasmina Bračič, višja svetovalka v pravosodju I.).

V besedilu javne objave uporabljeni izrazi, zapisani v moški spolni slovnični obliki, so uporabljeni kot nevtralni za moške in ženske.
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